
Príkaz rektora TU č. 3/2020 – uzatvorenie budov Trnavskej univerzity v Trnave ako 

preventívne opatrenie k zníženiu rizika nákazy  koronavírusom CoV - 19 

 

 

 

     v nadväznosti na príkaz rektora TU č.2/2020 k zníženiu rizika nákazy koronavírusom CoV-

19 a v súlade s opatreniami, ktoré prijal Ústredný krízový štáb SR, vydávam s účinnosťou od 

pondelka 16. marca 2020 od 12,00 hod. až do odvolania príkaz uzatvoriť budovy 

Trnavskej univerzity v Trnave. V tejto súvislosti zakazujem administratívnym, 

odborným, tvorivým (Ústav dejín TU) a prevádzkovým zamestnancom rektorátu 

a univerzitných pracovísk vykonávať prácu v priestoroch budov Trnavskej univerzity a 

zdržiavať sa v týchto priestoroch. Týmto pracovníkom poskytujem pracovné voľno 

s náhradou mzdy. 

 

Administratívnym zamestnancom pracovísk, ktorí zabezpečujú nevyhnutný chod univerzity 

(kancelária rektora, kancelária kvestorky, oddelenie pre plán a rozpočet, oddelenie učtárne a 

majetku, oddelenie mzdovej učtárne, oddelenie pre riadenie ľudských zdrojov a referát obrany, 

civilnej ochrany a ochrany utajovaných skutočností)  udeľujem súhlas s prácou doma 

v dôsledku mimoriadnych okolností v režime podľa § 52 Zákonníka práce a žiadam ich 

zabezpečiť týmto spôsobom riadne fungovanie činnosti TU v oblastiach ich organizačnej a 

pracovnej pôsobnosti. Takúto formu práce odporúčam aj ostatným  zamestnancom rektorátu 

a univerzitných pracovísk v závislosti od dohody s ich priamymi nadriadenými.  

 

Zamestnanci budú v domácom prostredí dostupní e-mailom alebo telefonicky.  

 

Tieto pravidlá sa netýkajú vrátnikov vo všetkých budovách TU. 

 

Zamestnanci, ktorí by v nevyhnutných prípadoch museli vykonávať pracovnú činnosť na 

pracovisku, predložia rektorovi univerzity písomnú žiadosť o výnimku z vyššie 

uvedeného režimu. Takúto žiadosť, schválenú priamym nadriadeným, je potrebné zaslať na 

schválenie rektorovi univerzity mailom na adresu rektor@truni.sk. 

 

Rektor univerzity môže poskytnúť individuálnu výnimku z týchto pravidiel.  

 

Dekanov fakúlt žiadam, aby tento príkaz uplatnili ako súčasť výkonu svojich riadiacich 

kompetencií na svojich fakultách.  

 

                                           

                                                                        

                                                                                             prof. PaedDr. René Bílik, CSc. 

                                                                                                  rektor TU v Trnave 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


